

**Приватне акціонерне товариство «Швейна фабрика «Прометей»**

(ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 13592338)

річні дистанційні загальні збори акціонерів

дата проведення загальних зборів - 25.04.2023

**Бюлетень №2**

**для кумулятивного голосування**

Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера): \_\_\_\_\_

Реквізити акціонера (представника акціонера) (прізвище, ім'я, по батькові фізичної або повне найменування юридичної особи; назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, що посвідчує фізичну особу та РНОКПП (за наявності); код за ЄДРПОУ та код за ЄДРІСІ (за наявності), або ІКЮО (ідентифікаційний код з торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний суб'єкт господарської діяльності)):

---

---

---

---

Найменування акціонера (якщо акціонер є юридичною особою): \_\_\_\_\_

Загальна кількість членів Наглядової ради, що обираються шляхом кумулятивного голосування (питання 7 порядку денного): 5

Кількість голосів для кумулятивного голосування, що належить акціонеру, з питання обрання членів Наглядової ради (питання 7 порядку денного): \_\_\_\_\_

Питання порядку денного:

**7. Обрання членів Наглядової ради Товариства.**

<b>Перелік кандидатів у члени Наглядової ради АТ «Прометей» із зазначенням інформації про них відповідно до вимог встановлених Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку</b>	<b>Кількість голосів, яку акціонер віддає за кожного кандидата</b>
<p><b>1. Кірюхін Борис Петрович, акціонер</b> Рік народження: 1958 Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата: Гомечко Іван Миронович, який є власником 700890 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей» Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: 450625 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей» Освіта: У 1980 р. закінчив Київський національний університет ім. Т.Шевченка, спеціальність – геофізичні методи пошуку і розвідки корисних копалин. Кваліфікація – інженер геофізик. Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: АТ «Українські цінні папери», голова правління. За сумісництвом – голова Наглядової ради АТ «Прометей» Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: Голова правління АТ «Українські цінні папери», за сумісництвом – голова Наглядової ради АТ «Прометей» Відсутня непогашена (незнята) судимість. Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю. Кандидат є афілійованою особою Товариства. Акціонери товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає Посадові особи товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства. В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства наявні всі відомості про кандидата.</p>	

<p><b>2. Молочков Віктор Маратович, акціонер</b>  Рік народження: 1961  Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата: Гомечко Іван Миронович, який є власником 700890 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»  Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: 300838 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей».  Освіта: У 1983 р. закінчив Київський інженерно-будівельний інститут, спеціальність – опалення, вентиляція та кондиціонування повітря. Кваліфікація – інженер-будівельник.  Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: ТОВ Рутенія, директор. За сумісництвом – член Наглядової ради АТ «Прометей»  Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: директор ТОВ Рутенія, за сумісництвом – член Наглядової ради АТ «Прометей»  Відсутня непогашена (незнята) судимість.  Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.  Кандидат є афілійованою особою Товариства.  Акціонери товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає  Посадові особи товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає  Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.  В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства наявні всі відомості про кандидата.</p>	
<p><b>3. Негода Лариса Вікторівна, акціонер</b>  Рік народження: 1957  Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата: Гомечко Іван Миронович, який є власником 700890 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»  Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: 299578 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»  Освіта: У 1981 р. закінчила Київський інженерно-будівельний інститут, спеціальність – водопостачання та водовідведення, кваліфікація – інженер будівельник.  Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: пенсіонер  Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: пенсіонер  Відсутня непогашена (незнята) судимість.  Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.  Кандидат є афілійованою особою Товариства.  Акціонери товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає  Посадові особи товариства, що є афілійованими особами кандидата: Немає  Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.  В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства наявні всі відомості про кандидата.</p>	
<p><b>4. Гомечко Іван Іванович, акціонер</b>  Рік народження: 1987  Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата: Гомечко Іван Миронович, який є власником 700890 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»  Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: 210 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»  Освіта: У 2011 році закінчив НУ «Львівська політехніка». Спеціальність – обладнання легкої промисловості. Кваліфікація – інженер-механік.  Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: АТ «Прометей».  Загальний стаж роботи – 8 років.  Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: виконавчий директор АТ «Прометей»  Відсутня непогашена (незнята) судимість.  Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.  Кандидат є афілійованою особою Товариства.  Акціонери товариства, що є афілійованими особами кандидата: Гомечко Іван Миронович, якому належить 700890 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»; Таціон Людмила Іванівна, якій належить 210шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»; Гомечко Марія МIRONIVNA, якій належить 210шт. простих іменних акцій АТ «Прометей».  Посадові особи товариства, що є афілійованими особами кандидата: Гомечко Іван Миронович, Генеральний директор АТ «Прометей»  Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.  В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства наявні всі відомості про кандидата.</p>	

## **5. Тацюн Людмила Іванівна, акціонер**

Рік народження: 1980

Особа (особи), що внесла пропозицію щодо даного кандидата: Гомечко Іван Миронович, який є власником 700890 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»

Кількість, тип та/або клас належних кандидату акцій Товариства: 210 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»

Освіта: У 2001 р. закінчила Мукачівський технологічний інститут, спеціальність – швейні виробництва, кваліфікація – інженер технолог-конструктор.

Місце роботи, посади, які обіймає кандидат у юридичних особах: АТ «Прометей», директор з виробництва. Загальний стаж роботи 19 років.

Інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: директор з виробництва АТ «Прометей»

Відсутня непогашена (незнята) судимість.

Відсутня заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю.

Кандидат є афілійованою особою Товариства.

Акціонери товариства, що є афілійованими особами кандидата: Гомечко Іван Миронович, якому належить 700890 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»; Гомечко Марія Миронівна, якій належить 210 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»; Гомечко Іван Іванович, якому належить 210 шт. простих іменних акцій АТ «Прометей»

Посадові особи товариства, що є афілійованими особами кандидата: Гомечко Іван Миронович, Генеральний директор АТ «Прометей»; Гомечко Іван Іванович, виконавчий директор АТ «Прометей».

Наявна письмова заява кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства.

В письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом органу акціонерного товариства наявні всі відомості про кандидата.

Увага!

Бюлетень повинен бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним.

Голосування за цим бюлетенем проводиться шляхом кумулятивного голосування. При кумулятивному голосуванні кількість голосів, з якою зареєструвався акціонер або його представник, помножується на кількість членів органу акціонерного товариства, що обирається, а акціонер або його представник має право віддати всі підраховані таким чином голоси за одного кандидата або розподілити їх між кількома кандидатами, зазначивши навпроти кожного з обраних кандидатів відповідну кількість голосів.

Свій вибір вкажіть, проставляючи числом кількість голосів для кумулятивного голосування в колонці «Кількість голосів, яку акціонер віддає за кожного кандидата» навпроти тих кандидатів по яких ви здійснюєте свій вибір, розподіливши при цьому кількість голосів для кумулятивного голосування, що визначена у вашому бюлетені між декількома кандидатами або віддавши усі за одного кандидата.

У випадку, якщо арифметична сума голосів, розподілених між кандидатами, буде перевищувати кількість голосів для кумулятивного голосування, бюлетень вважатиметься недійсним.